

核心美容技术 / 5D极速眼雕技术

岁月如“偷” 女人30防“眼袋”

“我们闪婚就是因为她的那双水汪汪的大眼睛，非常清澈迷人，就像会说话一样，见她第一眼就产生了要保护她一辈子的想法……”

闪婚女40岁有了事业， 没了自信

市民詹女士今年42岁，算是70后很前卫的女性。上述那句话就是出自她的老公18年前之口。当初的“电眼美女”与先生恋爱19天就结婚，一度成为朋友圈佳话，闪婚后他们的感情如胶似漆，羡煞旁人。

但令女人不寒而栗的40岁不期而至。虽然想要的一切都有了；但不想要的也都有了：一条条眼纹、深深的黑眼圈、硕大突出的眼袋，挡不住地爬上脸。詹女士的老公以前经常带她去见他的朋友和领导，一起吃饭。而现在，老公每次都是独自出去应酬。有一次老公竟说，“我不想带你出去，是因为我不想让朋友看到你的大眼袋……”

眼部微循环不畅是一切 眼衰问题的根源

詹女士很不甘心，不惜高价买了很多眼霜并一直坚持用，但都没有达到理想效果。后来在朋友的推荐下，詹女士找到眼魔师——欧式眼部抗衰魔术师。经专家诊断，詹女士是因为眼部的循环不畅导致废物堆积，多余水分无法排出而滞留在眼部，从而形成眶

脂疝出，就如同水管里的水堵了以后，水管就会鼓起来一样的道理；眶脂疝出后会让皮肤撑开松弛，最终形成严重的眼袋。

面对这种情况，眼魔师专家先从解决她眼部循环开始；再针对眶脂进行内在收紧，40分钟后，詹女士的眼袋收紧不少，眼纹也减轻很多。“我原以为会有些痛，真没想到整个过程很轻松，没有任何痛感，眼袋竟神奇地缩小了，连鱼尾纹都浅了很多。”詹女士开心地向好姐妹炫耀。

女人即使任何保养也不做，也必须做“眼护”！

在国外，很多女人到了25岁之后，即使什么保养都不做，也一定要做专业眼护。而在国内，88%的人没有接触过专业正规的眼部抗衰。在此，眼部专家王教授提醒：女人25岁以后一定要从美眼、护眼、养眼做起，因为衰老肯定是先从眼睛开始。永远不要等眼袋、黑眼圈、眼纹等问题冒出来后再去处理，因为治疗比预防要困难得多，投资也大得多。

王教授指出，每个女人都有被时间检阅、胶原蛋白流失的时候，我们能原谅自己的身体机能退化，但决不能容忍自己内心对美的泯灭。



吃货资讯

棒约翰新品上市，手拍比萨意犹“味”尽



提到比萨，对于我和几个爱吃比萨的吃货朋友来说，棒约翰是理所当然的第一选择。其在世界各地超过4400家连锁餐厅，我们从小看的《成长的烦恼》里经常出现的外卖比萨桥段中的比萨，就是棒约翰比萨。棒约翰品牌创立已30年，今年是进入中国市场的第11年，在全国各地开设了200余家连锁餐厅，目前在南京有5家店，据上海棒约翰餐饮管理有限公司张烈先生介绍，公司总部将中国定位成棒约翰最大且重要的海外市场，今年公司预计在南京的几个重要商圈增开2—3家店。今后喜欢比萨的朋友们可以有更多的就餐地点选择了。

继去年棒约翰推出手拍薄底比萨之后，这次推出了那不勒斯海鲜比萨和蘑菇荟萃比萨。手拍薄底沿袭了棒约翰薄饼底的特色，但入口非常有嚼劲，咬上去很Q。那不勒斯海鲜比萨，严格挑选了鱿鱼、虾仁、蟹柳等上选食材，搭配洋葱、辣椒、香辣粉，在品味大海鲜味的同时，还多了一份味蕾的刺激。蘑菇荟萃比萨汇集了各式高档蘑菇，加上香浓的芝麻酱，虽是素食，但浓郁的口味丝毫不减。此外，还有田纳西乡村烤翅、鲜酥鱿鱼须、洋葱圈三款小食也不容错过。

越美丽 悅生活

眼魔师自入驻南京以来，每天迎来了大批祛眼袋、眼纹、黑眼圈的顾客，其中还有不少人从苏州、扬州、常州等地慕名前来。究其原因，原来是眼魔师新引进的国际先进的祛眼袋技术——5D极速眼雕技术，该技术集安全、快速、无痛等众多优势于一身，彻底告别了手术祛眼袋时代。

详询400-8855-977。

警惕！电脑辐射伤眼睛..... 眼干、眼袋、眼纹、黑眼圈最明显！ 你呢？

现代人的生活节奏越来越快，眼睛是工作生活频率最高的器官之一，各种屏幕、辐射对眼睛的伤害也随之加重。所以用眼过度，成为越来越多人不可回避的普遍问题。

眼魔师 经典项目 眼部抗视疲劳 轻松告别“电脑眼”

有效 安全 全面



3大技术突破

- 1、突破眼霜效果差及效果缓慢
- 2、突破美容针容易反弹
- 3、突破整形术 术后危害大

全球承诺：一次即可达到理想效果的抗衰，极速修复，临床验证5年保持效果！



我们的优势：

—全面—

全方位互动式的长效美丽管理服务

—专业—

汇聚全国一流美容机构合作网络
和顶级专家团队

—强大—

具有国际水准的客户管理系统

—先进—

国际尖端的医美设备

—细心—

高素质客户服务团队

—周到—

海外资源支持体系



400-8855-977
www.eyemse.com

84589077 / 84457077

地址：新街口金轮国际广场

诚聘美容师/院长/主任/经理，有意者致电朱老师18118844177



扫一扫
有惊喜